

PROCES VERBAL AL ȘEDINȚEI DE CONSILIU
DIN 31.08.2023

Prin Dispoziția primarului nr. 169/23.08.2023 a fost convocată ședința ordinară a Consiliul local al comunei Obreja. Ședința a avut loc în sala de ședințe a consiliului local în data de 31.08.2023, ora 18:00.

La ședință participă un număr de 9 consilieri locali din numărul total de 12 consilieri locali în funcție, absentând motivat 3 consilieri locali.

În începerea ședinței, constatând că mandatul președintelui de ședință s-a încheiat se trece la alegerea unui nou președinte de ședință. Este propus Gheorgheviți Nicolae Alin, propunere votată de către toți consilierii prezenți.

Președintele de ședință dă citire ordinii de zi:

1. Aprobarea procesului verbal de la ședința anterioară.
2. Proiect de hotărâre privind asumarea/neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuirea contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziția produselor aferente Programului pentru școli în conformitate cu Capitolul I, punctul 1,4 din Anexa la Hotărârea de Guvern nr. 652/2023
Inițiator: Primarul comunei Obreja, Peia Ion
3. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Comunei Obreja
Inițiator: Primarul comunei Obreja, Peia Ion
4. Proiect de hotărâre privind începerea demersurilor de realizare a Nomenclatorului stradal al comunei Obreja
Inițiator: Primarul comunei Obreja, Peia Ion
5. Informarea primarului și punerea în discuție a situației spațiilor închiriate de către Consiliul Local Obreja precum și a unor cereri privind închirierea acestor spații.

Se supune spre aprobare ordinea de zi, care este aprobată de toți cei 9 consilieri prezenți la ședință.

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi, aprobarea procesului verbal de la ședința anterioară. În urma supunerii la vot, toți consilierii prezenți aprobă procesul verbal de la ședința anterioară.

La punctul 2 pe ordinea de zi se află înscris Proiectul de hotărâre privind asumarea/neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuirea contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziția produselor aferente Programului pentru școli în conformitate cu Capitolul I, punctul 1,4 din Anexa la Hotărârea de Guvern nr. 652/2023. În urma prezentării de către inițiator și a dezbaterilor pe marginea acestui proiect, se hotărăște neasumarea de către Consiliul Local Obreja a responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuirea contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziția produselor aferente

Programului pentru școli. Acest proiect de hotărâre este adoptat cu nouă voturi pentru din cei 9 consilieri prezenți la ședință.

La punctul 3 pe ordinea de zi se află înscris Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Obreja pe anul 2023. Primarul comunei Obreja prezintă proiectul de hotărâre. În urma prezentării de către inițiator, acest proiect de hotărâre este adoptat cu 9 voturi pentru, din cei 9 consilieri prezenți.

La punctul 4 pe ordinea de zi se află înscris Proiectul de hotărâre privind începerea demersurilor de realizare a Nomenclatorului stradal al comunei Obreja. În urma prezentării de către inițiator, acest proiect de hotărâre este adoptat cu 9 voturi pentru, din cei 9 consilieri prezenți.

La ultimul punct pe ordinea de zi au loc discuții cu privire la încetarea contractelor dintre Consiliul Local Obreja, în calitate de proprietar pe de o parte, și chiriașii Ștefan Meilă I.I. și SC Grup Patrol General Resurse SRL, contracte care au ca obiect închirierea de spații în clădirea "Bloc sediu unități" din Obreja, nr. 163. Întrucât s-a constatat că cei doi chiriași nu desfășoară activitate în cele două spații închiriate, iar pentru închirierea acestora există cereri de la întreprinzători locali care vor să desfășoare activități comerciale în aceste spații, se hotărăște notificarea celor doi chiriași în vederea încetării contractelor înainte de termen.

Nemaifiind alte probleme de discutat președintele de ședință mulțumește consilierilor pentru participarea la ședință și declară închise lucrările acestei ședințe.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
GHEORGHEVICI NICOLAE ALIN**



**SECRETAR GENERAL,
ARȘOVAN TEODOR**

